
Φύλλο Εργασίας  στις εξισώσεις στις οποίες ο άγνωστος είναι προσθετέος. 

 

Να λύσεις τις παρακάτω εξισώσεις : 

 

α.  32+Χ= 65                                   β.  Χ+25= 70                               γ. 1,35+Χ =4,5 

 

 

 

 

Ο πατέρας είναι σήμερα 42 ετών. Σε πόσα χρόνια θα είναι 65 ετών ; Να λύσεις το 
πρόβλημα σχηματίζοντας εξίσωση. 

                                                          Λύση 

 

 

 

Σε μια κρουαζιέρα πήραν μέρος άντρες. γυναίκες και παιδιά . Συνολικά 1350άτομα. 
Από αυτούς οι  άντρες είναι 350 και οι γυναίκες 43 περισσότερες από τους άντρες. 
Να βρεις πόσα είναι τα παιδιά (Χ) με τη βοήθεια εξίσωσης. 

                                                         Λύση 


